



我骄傲 我是中国人

小记者:张芷源 编号:191205
周口七一路一小五(2)班

“古老的东方有一群人，他们都是龙的传人。”中国，有着悠久的历史和文化底蕴，有960万平方公里的土地。我骄傲，我是中国人，黑头发、黄皮肤的中国人。我骄傲，我强大的祖国已经70岁了。

在这70年里，中国从一个任人欺凌、任他国宰割的弱国，历经几代人的不懈努力，成为世界强国。生活在21世纪的我，虽然没有见证中国过去的历史，但我知道王二小、小兵张嘎、小萝卜头等永垂史册的小英雄。

我知道，是无数先烈的鲜血染红了五星红旗和红领巾；我知道，我的祖国由56个民族，我们和睦地生活在中国这片热土上；我还知道，中国的科技发展让世界震惊，让世界感受到了中国制造的力量。

在今年的《开学第一课》上，我看到了中国的光辉成就，聆听了时代楷模的动人故事，感受到了两位小妹妹一年还见不到几次爸爸的心情，因为他们的爸爸要保卫祖国的领海不受侵犯。她们没有哭，而我却泪水盈眶，我比她们大，天天能和爸爸妈妈在一起，我比他们幸福太多了。

我爱我的祖国，我要为祖国的70岁生日大声高唱：“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌……”

祝福您，祖国！ (辅导老师:殷乐)

中国梦 我的梦

小记者:陈子默 编号:191920
周口六一路小学六(1)班

“我和我的祖国，一刻也不能分割。无论我走到哪里，都流出一首赞歌。”这首歌唱出了多少中国人的心声，也使我深深地感受到了祖国母亲的伟大。

现在，我亲爱的祖国犹如一头苏醒的巨狮在飞速发展，雄伟的港珠澳大桥，仿佛一条蛟龙横跨海洋，促进了粤港澳大湾区的快速发展。“一带一路”促进中国和沿途各国积极发展经济合作，实现共同繁荣……祖国的强大和崛起，让我感到无比骄傲和自豪。

中国梦，我的梦！作为一名小学生，我梦想成为一名科技工作者，为祖国研发新的科技项目，让世界瞩目；我梦想成为一名成功的企业家，为祖国的经济建设贡献一点自己应有的力量；我梦想成为一名优秀的军人，为实现祖国的强军梦添砖加瓦。

我的梦想与祖国密不可分，所以现在的我一定要刻苦学习，掌握许多的新知识，为实现我的梦、中国梦而努力奋斗。

我爱您，我的祖国。

(辅导老师:张兰花)

我爱您 中国

小记者:张祺泉 编号:193211
周口六一路小学四(6)班

每年假期，爸爸妈妈都会带我到祖国各地去旅行。我见过滔滔不绝的黄河、波涛汹涌的长江、风光秀丽的西湖、清澈见底的漓江，攀登过蜿蜒起伏的长城、巍峨峻峭的黄山，还看过辽阔的草原、壮观的三峡……这些山河湖海拼成了一幅幅美丽画卷，让我如痴如醉。

每周一的早晨，我们学校都要举行升国旗仪式。同学们迎着朝阳，鲜艳的五星红旗在高亢的国歌声中冉冉升起，随风飘扬，我的内心无比激动。我们现在的生活是无数革命烈士用鲜血换来的，看着胸前飘扬的红领巾，我感到非常自豪。

今年是新中国成立70周年，在这70年的风风雨雨中，祖国经历了很多波折，我们才有了今天的生活。中华民族是一个伟大的民族，我们都是华夏儿女，学习并传承中华民族精神是每一个炎黄子孙的责任。我们作为新一代少年，肩负着实现中华民族伟大复兴的重任，我们要更加努力地发扬民族精神，崇尚民族气节，发愤图强，为民族振兴而读书。

“少年强则国强，少年独立则国独立。”我们每个少年都将自己的努力与奋斗注入伟大的中国梦，用实际行动来表达对祖国的爱，那中华民族的伟大复兴将指日可待。

我爱您，亲爱的祖国！ (辅导老师:李娜)

东方巨人

小记者:汤梓萌 编号:192742
周口闫庄小学五(5)班

如果有人问我，我的祖国在哪？那我一定会自豪地告诉他：“世界的东方有一条龙，那条龙就是我的祖国；世界的东方有位巨人，那位巨人就是我的祖国——伟大的中国！”

在我很小的时候妈妈就告诉我，地图上那个像金鸡的地方就是我们的祖国，祖国就像妈妈，哺育我们长大成人。我们慈祥的祖国母亲，每时每刻都在关爱着我们。

我们伟大的祖国母亲，在发生着翻天覆地的变化。从秦始皇统一六国到汉唐的繁华盛世；从宋元的诗词歌赋到明清的闭关锁国；从开国大典上的浑厚声音到改革开放的日新月异。今天的中国，让世界为之震撼。

啊！祖国，我的祖国，您是希望，您是信念，您是我们拼搏进取的动力。

祖国，您在新世纪阳光的照耀下，一定会更加生机勃勃！ (辅导老师:赵明月)

我和我的祖国

小记者:邱意涵 编号:192696
周口闫庄小学四(5)班

祖国，是我们共同的家园。祖国正在发生日新月异的变化，这些变化是从哪里看出来的呢？是从我们周围生活的环境中看出来的。从尘土飞扬的小路到条条笔直的柏油马路，从低矮的土房到林立的高楼大厦，这种变化还不算大吗？我们在成长，祖国也在成长。

每当站在冉冉升起的五星旗下，我就想起了那些爱国的前辈们，他们为祖国献出了生命，我们将永远铭记他们。祖国母亲每分每秒都关爱着我们。2008年汶川大地震中，是她用宽大的手掌把灾民高高托起；2007年，沈阳发生百年不遇的雪灾，道路交通瘫痪，沈阳成了“孤城”。暴雪使沈阳成了“雪城”，在那些日子里，环卫工人紧张地除雪，交通警察有条不紊地指挥交通……那些温馨的细节，一幕幕令人落泪。

俗话说：“滴水之恩，当涌泉相报！”落叶在空中用它优美的舞姿来报答大树的养育之恩；白云绘出一幅幅感人的画面来感恩蓝天；我们的前辈用他们的鲜血来保卫祖国……

努力学习吧同学们，让我们做一个报效祖国的人。
(辅导老师:靳泉)

伟大的祖国

小记者:蔡雨露 编号:190485
周口七一路二小四(5)班

今年，祖国母亲迎来了她的70岁华诞，每一位中华儿女都欢欣鼓舞，为之振奋。

我们祖国五千年的文化生生不息，960万平方公里的土地上生活着56个民族，像兄弟姐妹一样。

回想祖国的近代史，是一段饱受屈辱的历史。由于当时清政府的腐败和懦弱，让祖国母亲饱受了战火与屈辱，中华儿女也生活在水深火热之中。

新中国成立了，在中国共产党的领导之下，随着毛主席庄严的一声“中华人民共和国正式成立了”，祖国母亲从此旧貌换新颜，彻底实现了人民当家做主。祖国的各项事业蓬勃发展，特别是改革开放以来，全国上下焕然一新，一座座高楼拔地而起、一家家工厂开足马力、一座座城市车水马龙……祖国母亲焕发出了青春与活力。

进入二十一世纪，祖国母亲到了青壮年时期，航母下水、飞船上天、北斗卫星成功发射……祖国母亲越来越强大。

眼下5G时代的到来和应用，标志着我们国家的科技发展引领了世界先进水平。

作为一名小学生，我们要更加珍惜今天的生活，努力学习，掌握更多的知识，长大以后成为祖国的栋梁，为中华民族的伟大复兴、实现中国梦做出我们的贡献。